

- Február 12. Ich bin vergnügt mit meinem Glücke — BWV 84  
 Február 16. Jesus nahm zu sich die Zwölfe — BWV 22  
 Március 19. Wiederstehe doch der Sünde — BWV 54  
 Április 16. Christ lag in Todesbanden — BWV 4  
 Május 7. Weinen, Klagen, Sorgen, Zagen — BWV 12

## Oratóriumok:

- December 18. Bach: Karácsonyi oratórium — BWV 248 (rádiófelvétel)  
 Április 9. és 15. Bach: János passió — BWV 245

A 17. Bach hét (június 5–11.) keretében kantáták:

- Bach: Was frag ich nach der Welt — BWV 94  
 Bach: Herr Christ, der ein'ge Gottes-Sohn — BWV 96

## Bence Gábor 25 éve a kelenföldi kórus élén

*Bence Gábor* karnagy, *Németh Csaba* orgonaművész és a Kelenföldi Evangélikus Gyülekezet ének- és zenekara közreműködésével 2005. október 15-én ismét sor került a Kelenföldi Evangélikus Gyülekezet hagyományos egyházzenei hangversenyére. A templom építésének évfordulója körül rendezett gyülekezeti hétvégének szerves része a kórus és a zenekar szolgálata, mely az elmúlt évek során rendszeressé vált. Az idei hangverseny különlegessége volt azonban, hogy ennek keretében köszöntötte a gyülekezet karnagyát, Bence Gábort, aki 25 évvel ezelőtt vette át a kórus vezetését elődjétől, Sulyok Imrétől.

Az istentiszteletbe ágyazott, bő másfél órás koncert közreműködői: *Németh Csaba* (orgona), *Torma Gergő* (trombita), *Károly Edit* (szoprán), *Bakos Kornélia* (alt), *Kutik Rezső* (tenor), *Cser Péter* (basszus).

## A műsor:

J. S. Bach: Wachet auf ruft uns die Stimme — korálelőjáték

Heinrich Schütz-kórusművek:

- Hívek, szent nap derült rátok (*A Becker zsolnárokból, magyar nyelven*)
- Verleih uns Frieden
- Unser keiner lebet ihm selber

Georg Friedrich Händel: F-dúr orgonaverseny (*Op 4. Nr 4.*)

Felix Mendelssohn-Bartholdy: A-dúr orgonaszonáta

J. S. Bach: Was frag ich nach der Welt — korálkantáta (*BWV 94*)

Heinrich Schütz: Ich bin die Auferstehung und das Leben

Az előadást a XI. ker. Önkormányzat Kulturális Alapja és a Fővárosi Önkormányzat Kulturális Bizottsága támogatta.

## Az adventi és karácsonyi időszakban előadott kompozíciók Kelenföldön

A kelenföldi gyülekezet istentiszteleteit 2005 adventjében is számos alkalommal gazdagította az énekkar, a gyerekek, valamint a Protestáns Kántorátus szolgálata. A műveket Bence Gábor vezényelte.

### *Advent első vasárnapján:*

A tizenegy órás, ún. főistentiszteleten a kórus egy Tallis-motettát énekelt. Az esti vesperás-istentiszteleten pedig J. S. Bach *Jöjj, népek Megváltója* (BWV 61) kantatájának kórustételeit szólaltatta meg a Protestáns Kántorátus és a gyülekezet zenekara. Ez az alkalom szélesebb körben volt meghirdetve a kántorok néhány hónapja indított internetes levelezőlistája segítségével, így mások is csatlakoztak az előadáshoz.

### *Advent harmadik vasárnapján:*

Mendelssohn nyolcszólamú adventi motettáját (*Jöjjetek örömmel*) adta elő a kórus. Az istentisztelet főénekét a kórus és a gyülekezet felváltva énekelte.

### *Szenteste:*

A háromszor félórás esti istentisztelet első részében hangzanak fel ismert karácsonyi feldolgozások a gyülekezeti énekekkel felváltva. A kórushangzást szólóhangszerek is gazdagítják

### *Karácsony első napján:*

A főistentiszteleten látványos, ám rövidebb mű hangzik el: J. S. Bach *Gloria* tétele (a *Magnificat* betétje). A zenekar pedig F. Manfredini *Karácsonyi concertóját* játssza az úrvacsora alatt.

### *Karácsony második napján:*

A többéves hagyomány él tovább: közös zenélésre vár a kórus és a zenekar minden műkedvelő zenészt, hogy másfélórás összpróba után együtt adjanak elő egy nagyobb lélegzetű darabot. Ismeretlen szerző *Uns ist ein Kind geboren* (BWV 142) kantátája gazdagítja a második ünnepnapot. A harmincfős körüli kórus és zenekar ilyenkor 10–15 fővel egészül ki. Ehhez hasonló „össz-zenélésre” rendszeresen húsvét és pünkösd másnapján kerül még sor.

*Ittzés Szilvia*

## Ádventi egyházzenei áhítatok Budapesten

Budapesten három gyülekezetben tartottak adventi orgonaesteket. A *budavári* templomban kedd esténként: nov. 29-én Kővári Péter, dec. 6-án Virágh András, dec. 13-án Bencze Bulcsú, dec. 20-án Bán István orgonált. A 18.30-kor kezdődő orgonaesteket félórás adventi éneklés vezette be Csorba István irányításával. Budavárban szokás szerint megrendezték az advent első vasárnapi vesperát és a Schütz kórus adventi hangversenyét is.